	PHÒNG GD& Đ QUẬN LONG BIÊN
TRƯỜNG MẦM NON GIA THƯỢNG
                                          ​


GIÁO ÁN

HOẠT ĐỘNG NGOÀI TRỜI
Đề tài : Vũ điệu sắc màu.
Trò chơi vận động : Những chú sâu ngộ nghĩnh.

Chơi theo ý thích  : Câu cá, cát sinh học, ghép hoa…
Lứa Tuổi   : 4- 5 tuổi
Thời gian  : 20-25 phút.
Số trẻ        : 16-18 trẻ



I.Mục đích yêu cầu : 
1.Kiến thức : 
-  Trẻ nhận biết được sữa, màu , nước rửa bát.

- Cung cấp cho trẻ kiến thức về chất có thể tan và không tan trong nước.
- Trẻ biết được sữa dùng để uống, màu dùng để tô vẽ , nước rửa bát dùng để rửa chén, bát nhưng khi hòa những nguyên liệu đó vào nhau sẽ tạo ra sự chuyển màu kì diệu.

- Trẻ nói được kết quả sau khi thực hành làm thí nghiệm.
- Trẻ biết được uống sữa nhiều sẽ cung cấp vitamin và canxi cho cơ thể cao lớn và khỏe mạnh

2. Kĩ năng :
- Trẻ biết quy trình làm thí nghiệm, biết hoạt động theo nhóm , chơi hợp tác theo nhóm.
- Phát triển các kĩ năng vận động cho trẻ : Nhanh, khéo.
- Trẻ có kỹ năng chơi trò chơi.
3. Thái độ :

- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động, có ý thức kỉ luật

- Giáo dục dinh dưỡng : uống nhiều sữa...

- Giáo dục tinh thần đoàn kết, hợp tác cùng nhau
II. Chuẩn bị :
-Địa điểm : Ngoài trời

-Trang phục : Hợp thời tiết
1.Đồ dùng của cô :
- Sữa tươi, đĩa , màu nước, nước rửa bát, bông tăm , khăn lau, khay.
- Xắc xô, nhạc bài hát chơi trò chơi.
2. Đồ dùng của trẻ

- 6 nhóm: Mỗi nhóm 3 hộp màu, sữa , 6 đĩa trắng, nước rửa bát, bông tăm, khăn lau .
- Vòng, sữa , đồ chơi tự do: chơi câu cá, cát sinh học, ghép hoa…
III. Hoạt động của cô và trẻ
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức, gây hứng thú
- Chơi trò chơi: “ Trời tối, trời sáng”.
+ Đây là gì?

 +Đố các con biết trong hộp quà này có gì?

+ Các con có biết sữa dùng để làm gì không?
+ Ngoài công dụng sữa dùng để uống còn dùng để làm gì nữa?
+ Sữa không chỉ dùng để uống mà còn dùng để làm đẹp , chế biến các món ăn và hôm nay cô mang đến cho chúng mình một điều thú vị nữa từ sữa đấy.

2. Bài mới:

*Hoạt động 1: Giới thiệu thí nghiệm:Vũ điệu sắc màu.
- Các con nhìn xem trên bàn cô có những gì đây?
- Đây là cái gì? Sữa dùng để làm gì? Vì sao chúng mình phải uống nhiều sữa?

GD: Sữa là một loại nước uống rất bổ dưỡng cung cấp canxi, chất béo,đường, vitamin khoáng chất, nước  cho cơ thể giúp cho cơ thể chúng mình cao lớn và khỏe mạnh, vì vậy các con phải uống sữa đều đặn hàng ngày. Mỗi ngày chúng mình phải uống mấy ly?
· Còn đây là gì? Màu dùng để làm gì?

· Cô còn có gì đây? Nước rửa bát dùng để làm gì?
Mỗi một loại đều có công dụng và cách sử dụng khác nhau, nếu như trộn những nguyên liệu này vào với nhau chúng mình có biết điều gì sẽ xảy ra không? 
-Muốn biết điều gì xảy ra chúng mình cùng quan sát cô làm thí nghiệm Vũ điệu sắc màu  nhé!
· Đầu tiên cô cho sữa ra đĩa, sau đó cô nhỏ những giọt màu thực phẩm vào sữa và cuối cùng cô sẽ nhỏ những giọt dầu rửa bát chúng mình cùng xem điều gì xảy ra. 
· Chúng mình thấy gì đây?

· Màu trong sữa đang làm gì?

· Chúng mình có biết vì sao khi cô cho dầu rửa bát vào màu nó lại chuyển động như vậy không?
+ Vì một số chất không hòa tan trong sữa cũng như màu thực phẩm không hòa tan được trong sữa vì trong sữa có bơ  nhưng nó lại hòa tan được trong dầu rửa bát. Nên khi cô nhỏ dầu rửa bát vào các màu thực phẩm sẽ hòa lẫn vào nhau và chuyển động như thế này nhìn chúng ta tưởng tượng như sữa cũng biết nhảy vậy. Nên cô đã đặt tên cho thí nghiệm là  vũ điệu sắc màu . 
+ Chúng mình cùng nhìn xem khi cô nhỏ nhiều màu vào trong sữa thì chúng như thế nào?

Nó cứ chuyển động như thế này và tạo thành 1 màu đồng nhất.

- Chúng mình có thể làm cách khác ngoài cách nhỏ dầu rửa bát vào thì có thể dùng tăm bông để chấm dầu rửa bát vào, các con sẽ chấm vào chỗ màu nào mà các con thích.
*Trẻ làm thí nghiệm.
- Khi trẻ làm cô quan sát , hướng dẫn và hỏi trẻ kết quả trẻ làm được.
* Hoạt động 2 : Trò chơi “ Những chú sâu ngộ nghĩnh ”
-  Cách chơi: Cô chia lớp thành 2 đội mỗi đội 4 bạn .Nhiệm vụ của các bạn là mỗi bạn chui vào một cái vòng để tạo thành chú sâu dài.Các chú sâu di chuyển về đích bằng cách ngồi xuống đi.
-Luật chơi: Đội nào về đích trước đội đó giành chiến thắng.

*Hoạt động 3 : Chơi tự chọn
- Cô hướng dẫn trẻ vào các đồ chơi cô đã chuẩn bị

- Cho trẻ chơi, cô bao quát trẻ chơi 

3. Kết thúc:
- Cô nhận xét, khen trẻ và cho trẻ cất đồ dùng đồ chơi cùng cô
	-Trẻ trả lời.
-Trẻ đoán .
-Trẻ trẻ lời.
-Trẻ trả lời.

- Trẻ trả lời
-Trẻ trẻ lời.
-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời.
-Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời .

-Trẻ trả lời.
-Trẻ trả lời.
-Trẻ chú ý lắng.
-Trẻ trả lời 
- Trẻ làm thí nghiệm.

- Trẻ chơi trò chơi

-Trẻ chơi 


